

**ERRATA Nº 01**  
**CONCORRENCIA PÚBLICA Nº 13/2018 TÉCNICA E PREÇO**  
**CPL (OBRAS I)**  
**PROCESSO N.º 042-1946/2018 – SEMEC**

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia - Obras I da Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos – SEMA comunica aos interessados do processo em epígrafe, cujo objeto **ELABORAÇÃO DE PROJETOS EXECUTIVOS DE ARQUITETURA E ENGENHARIA PARA A CONSTRUÇÃO DE UM PLANETÁRIO NO PARQUE ESTAÇÃO CIDADANIA NO MUNICÍPIO DE TERESINA – PI**, que foram modificados o seguinte dispositivo, a saber: **No item 7.1.1, alínea “d” do Edital e ITEM 20.1, letra “d” do Termo de Referência: EXPERIÊNCIA DA EMPRESA LICITANTE. ONDE SE LÊ: b. Experiência com as atividades de elaboração de EIA/RIMA: Mais de 10 certidões = 10,0 pontos; De 05 a 10 certidões = 8,0 pontos até 5 certidões = 5,0 pontos até o limite de 10,00 pontos. LEIA-SE: Mais de 10 certidões = 10,0 pontos; de 05 a 10 certidões = 8,0 pontos; Até 5 certidões = 5,0 pontos até o limite de 10,00 pontos. Portanto, deve-se desconsiderar a experiência com as atividades de elaboração de EIA/RIMA.**

Teresina (PI), 10 de julho de 2018.

Jessica Mayra Barros Frota Silva  
Presidente da CPL Obras I

VISTO: Francisco Canindé Dias Alves  
Secretário Municipal de Administração e Recursos Humanos